



Coxilha, 14 de junho de 2023.

A Vossa Senhoria  
Evilin Salinet Nunes  
Responsável pelo Setor de licitações

**Assunto:** Errata de licitação Processo Licitatório nº 59/2023 - Modalidade: Pregão Presencial nº 19/2023.

**Senhora Responsável**

1. Solicito realizar uma errata do edital de licitação processo licitatório nº 59/2023 Modalidade: Pregão Presencial nº 19/2022 do **TIPO MENOR PREÇO GLOBAL**, referente à contratação de empresa especializada com fornecimento e substituição de peças originais ou genuínas e prestação de serviços (material + mão de obra) para reforma/manutenção da plantadeira SHM 15/17 modelo SHM1517R série 1044l692a. – repetição do pregão presencial 15/2023.
2. A errata do edital compreende a alteração com as seguintes descrições:  
*Folha 02, alínea 16 onde se lê “a contratação de empresa especializada para construção de rede de iluminação no passeio da Avenida Ilso José Webber, acesso ao Município de Coxilha”.*  
*Folha 02, alínea 16 leia-se “contratação de empresa especializada com fornecimento e substituição de peças originais ou genuínas e prestação de serviços (material + mão de obra) para reforma/manutenção da plantadeira SHM 15/17 modelo SHM1517R série 1044l692a. – repetição do pregão presencial 15/2023”.*
3. Solicito a publicação da errata, nos meios de comunicação que foi publicado o referido processo.

Respeitosamente.

**JOÃO EDUARDO OLIVEIRA MANICA**

Prefeito Municipal



## **ERRATA DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL PREGÃO PRESENCIAL Nº 19/2023**

### **1. DA DATA DE ABERTURA DA LICITAÇÃO**

**1.1.** O Município de Coxilha, Estado do Rio Grande do Sul, com sua sede (prefeitura) à Av. Fioravante Franciosi - 68 / Centro na cidade de Coxilha/RS, através da Secretaria Municipal da Administração, torna público, para o conhecimento dos interessados que fica mantida a abertura para o dia 15 de junho de 2023 às 09h00min em sessão pública a ser realizada na sede da Prefeitura Municipal de Coxilha, onde deverão ser entregues os envelopes de Documentação e Proposta Comercial.

### **2. ERRATA**

#### **2.1 – FOLHA 02, ALÍNEA 16.**

*Folha 02, alínea 16 onde se lê “a contratação de empresa especializada para construção de rede de iluminação no passeio da Avenida Ilso José Webber, acesso ao Município de Coxilha”.*

*Folha 02, alínea 16 leia-se “contratação de empresa especializada com fornecimento e substituição de peças originais ou genuínas e prestação de serviços (material + mão de obra) para reforma/manutenção da plantadeira SHM 15/17 modelo SHM1517R série 1044l692a. – repetição do pregão presencial 15/2023”.*

### **3. DA RETIFICAÇÃO DOS DEMAIS ITENS**

**3.1.** Os demais itens e subitens constantes do Edital de Pregão Presencial nº 19/2023 permanecem inalterados.

Gabinete do Prefeito Municipal, em 14 de junho de 2023.

**JOÃO EDUARDO OLIVEIRA MANICA**

Prefeito Municipal



Estado do Rio Grande do Sul  
PREFEITURA MUNICIPAL DE COXILHA

### AUTORIZAÇÃO DE PUBLICAÇÃO

Venho, através deste, autorizar a publicação de errata de retificação de Edital Pregão Presencial nº 19/2023 conforme descrito abaixo e disposições editalícias, para a próxima edição do diário oficial dos municípios.

Gabinete do Prefeito Municipal, em 14 de junho de 2023.

---

JOÃO EDUARDO OLIVEIRA MANICA

Prefeito Municipal

MUNICÍPIO DE COXILHA

ERRATA DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 19/2023  
O PREFEITO MUNICIPAL DE COXILHA/RS, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, RESOLVE FAZER UMA ERRATA AO EDITAL COMO SEGUE: **Folha 02, alínea 16 onde se lê** “a contratação de empresa especializada para construção de rede de iluminação no passeio da Avenida Ilso José Webber, acesso ao Município de Coxilha”.

**Folha 02, alínea 16 leia-se** “contratação de empresa especializada com fornecimento e substituição de peças originais ou genuínas e prestação de serviços (material + mão de obra) para reforma/manutenção da plantadeira SHM 15/17 modelo SHM1517R série 10441692a. – repetição do pregão presencial 15/2023”. FICAM INALTERADOS OS DEMAIS TERMOS E ITENS DO EDITAL E SEUS ANEXOS, CONFORME A REDAÇÃO ORIGINAL. A SESSÃO PÚBLICA SERÁ MANTIDA PARA DIA 15 DE JUNHO DE 2023, ÀS 09 HORAS, POR SE TRATAR DE ERRO INFORMAL, LOCAL: SALA DE LICITAÇÕES DA PREFEITURA MUNICIPAL DE COXILHA/RS. FONE: (54) 3379 2511. SITE: [www.pmcovilha.rs.gov.br](http://www.pmcovilha.rs.gov.br).  
COXILHA/RS, 14 DE JUNHO DE 2023.  
JOÃO EDUARDO OLIVEIRA MANICA